
       

 Gróf Batthyány Zsigmond 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia, Körmend 

   
   

   
   

   
h

tt
p

:/
/k

o
rm

en
d

.p
le

b
a

n
ia

.h
u

  

Eltemették gróf Batthyány Zsigmondot 

2018. december 27-én életének 93. évében elhunyt a Németújváron élő gróf 

Batthyány Zsigmond, a boldoggá avatott Hercegorvos unokája. Apja, Batthyány Zsig-

mond a család grófi ágából származott, anyja Batthyány Lujza, herceg dr. Batthyány-

Strattmann László elsőszülött lánya volt. Batthyány Zsigmond és Lujza 1924-ben há-

zasodtak össze, és három gyermekük született: Maya, Zsigmond és László.  

 

Batthyány Zsigmond 1926. augusztus 20-án látta meg a napvilágot. (Batthyány 

Boldog László 1926-ban írt naplójában megemlíti, hogy „megérkezett a kis Zsigus”, 

31-én pedig megemlékezik keresztelőjéről, amelyet Mikes János püspök végzett.)  

Zsigmond testvéreivel együtt gyermekkorát Magyarszecsődön töltötte. A 2. 

világháború után Németújvári kastélyában élt, és ott halt meg.  

Mindig büszke volt őseire és magyarságára. „Őseim” c. könyvében ír erről. 
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Temetési szertartása 2019. január 12-én volt a németújvári ferences temp-

lomban és a templom alatt lévő Batthyány kriptában. A család régi ismerője a feren-

ces Anton atya végzete a szent-misét és vele koncelebrált Kiss László körmendi espe-

res plébános, és dr. Gyürki László pápai prelátus, ny. plébános. A templomot megtöl-

tötték az elhunyt családjának a Batthyány családnak tagjai és a németújvári hívek. 

Az olvasmányok és könyörgések magyar nyelven is elhangzottak. A szentmi-

sén elhangzott Batthyány Ödön Ave Mariája, egy másik Mária ének, majd a magyar 

himnusz. Ezután a koporsót a templom alatt lévő családi kriptába vitték és helyezték 

el. Itt fejeződött be a temetési szertartás. Gyászjelentésén így búcsúzott: 

„Elmentem azokhoz, akiket szerettem és akiket szeretek, azokat várom”. 

 

Horvátnádalja, 2019. január 14. 

 Dr. Gyürki László 
 nyugalmazott plébános 


